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93.72% 92.19%

40.35%

17.32%

92.42%

13.73%

87.88%

6.28% 7.81%

59.65%

82.68%

7.58%

86.27%

12.12%

Are you a Boone
County

Resident?

Are you
concerned with

drug/alcohol use
by youth in

Boone County?

Do you lock up
your prescription

medications?

Have you ever
taken your
unused or

expired
medications to
one of the drug

drop boxes?

Would you ever
call a tip line to
report underage
drinking or drug

use?

Are you aware
that Boone

County has a
Social Host
ordinance?

Are you aware
that you can call

police if you
suspect an adult

is providing
alcohol to

minors at a
private

residence?

Yes No
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Favor
79%

Oppose
21%

Medical Use of Marijuana

Favor Oppose
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Favor
38%

Oppose
62%

Use of Recreational Marijuana

Favor Oppose



Kroger
61%

Walmart
11%

Meijer
3%

Sam's Club
6%

Costco
6%

Target
9%

Remke
4%

Do you use a grocery pickup service, which 
retailer?
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9.59%

19.28%

90.41%

80.72%

Have you purchased alcohol
using grocery service?

If so, were you asked for
identification?

Grocery Pick Up Service Alcohol Practices

Yes No



77.95%

87.20%

34.87%

20.45%22.05%

12.80%

65.13%

79.55%

Do you see young people 
using “vape” products i.e. 

electronic cigarettes? 

Do you think it is harmful for
people to use vape

products?

Have you heard of JUUL? If you have heard of JUUL,
have you seen anyone using

one?

Yes No
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At school
8%

At a park or recreation 
area
17%

At a bar/restaurant
18%

Other
57%

Location of JUUL Use
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40.40%

5.20% 4.40%
2.80%

13.60%

9.20%

44.40%

Social Media i.e.
Facebook

Website Been to a BCA
event

Seen a billboard Heard about it
from a friend i.e.
word of mouth

Seen it in a
newspaper or

magazine article

Other

Of the 31.43% who have heard of BCA, they heard about it 
through….

Yes
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Combined Community Survey Results 2014-2018



Are you a
Boone County

Resident?

Are you
concerned with

drug/alcohol
use by youth in
Boone County?

Do you lock up
your

prescription
medications?

Have you ever
taken your
unused or

expired
medications to
one of the drug

drop boxes

Would you ever
call a tip line to
report underage
drinking or drug

use?

Are you aware
that Boone

County has a
Social Host
ordinance?

2014 75.97% 92.21%

2015 76.15% 92.47% 40.59% 87.45% 33.05%

2016 75.50% 88.74% 50.33% 84.77% 39.07%

2017 88.43% 92.72% 39.86% 19.57% 86.27% 17.08%

2018 93.72% 92.19% 40.35% 17.32% 92.42% 13.73%
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58.44%

74.68%

59.00%

69.04%

60%

68.21%

77.00%

66.00%

78.99%

37.58%

Favor marijuana for medicinal purposes Favor Recreational Marijuana

2014 2015 2016 2017 2018
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Marijuana



37.75%

28.15%

31.43%

Heard of BCA

2016 2017 2018
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Awareness of BCA


